



到底谁养活了谁？

【明慧网】在中国古代，朝廷把自己比作“舟”，把老百姓比作“水”，坦承是百姓托载着朝廷，不敢说自己养活了百姓。宋太宗赵光义曾有经典名言训诫官员：“尔俸尔禄，民脂民膏”，意思是官员的俸禄都来自百姓的血汗。而在当今中国，很多人仍然分不清楚到底是谁养活了谁？

我们的钱究竟是谁给的？

纵观历史，政府本身不是主要劳动者，不是主要社会财富的创造者。共产党政府本身不种地、不做工、不搞科研、不送快递；中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，快递员送快递，财富主要是百姓创造的。

在国外，如果你说政府养活了老百姓，估计会被人认为缺乏常识。在中国大陆，很多上班族也都清楚上班才有收入，是自己在挣钱，是纳税人在养政府。但为什么也有很多人，特别是老年人说“共产党给我钱呢”？就是被共产党洗脑所致，因为中共长期宣传：党妈的乳汁哺育了人民。

对于退休职工而言，中共执政后，企业全都收归国有，并且走了一条“少分配、低收入”的路。当时的工资是老百姓劳动所得，而且只是创造劳动价值中的较少一部分；退休金也是年轻工作时自己创造的，到退休了才领而已，并非共产党的恩赐。

关于纳税的问题，在中国每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么很多中国老百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单和发票时，很多地方没体现税收，并有意不普及税务知识，使很多老百姓缺乏基本认知。中共目前开征的税种有 18 种

之多。如增值税、消费税、企业所得税、个人所得税、契税、城市维护建设税、资源税等等。

以增值税和消费税两大税种为例，如水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）；再如在超市购物，商家给个人的购物小票上，商品单价里也包含增值税。在中国境内，几乎我们日常生活中的每一笔开销，都在纳税。

中共抢走了你腰包里的钱

中共从来都没有恩赐给老百姓财富，相反，它长期以来象吸血鬼一样附在广大中国老百姓身上，想尽办法强占百姓们辛勤创造的社会财富，肆无忌惮地侵占挥霍纳税人的血汗钱，中共落马官员们曝光出来的贪腐数字之大常常令人瞠目结舌。

老百姓所负担的中共行政机构是世界上最为昂贵的政府。有报告显示，同样创造百万元 GDP，所对应的行政官员数量，中国远超很多国家。中国国民税赋负担世界第二，政府机构行政成本世界第一。

以 2007 年数据为例，纽约主城区，人口 800 万，GDP 约 7200 亿美元，“市领导” 6 人；日本大阪，人口 260 万，GDP 约 1700 亿美元，“市领导” 6 人；而中国辽宁的铁岭市，人口 300 万，GDP 约 53 亿美元，人口是纽约市约 1/3，基本与大阪持平，GDP 是纽约的 0.7%，大阪的 3%，但“市领导”却有 41 名，是纽约和大阪的 7 倍之多。

在正常社会，比如西方的民主国家，根本不承担政党的活动经费，政党的经费包括竞选完全靠自筹。而中国老百姓却要养活党、政两个班子，党务支出还不公开，或是混在政府机构支出中，完全是暗

箱操作。官僚集团结构之庞大臃肿，各种刁难寻租之多，常令企业经营经营者头疼不已，老百姓曾有顺口溜称其“吃喝嫖赌抽，报销何时休”。

没有共产党，老百姓会有更多的钱

有人担心：“要是共产党倒台了，就没人给我钱了，退休金也没有了。”不妨换个角度想想，全世界大部分国家都没有共产党，难道这些国家都不发退休金了？共产党愚民之深也可见一斑。

五千年以来，中国历史上从来就不曾有共产党，百姓们却可以自由繁衍后代，一代一代的走过来，在清代一度达到世界 GDP 第一，并且演绎了灿烂多姿的传统文化，各类艺术成就之高令人称绝。

中共夺权后，强行垄断各种国家资源，从思想信仰到生育问题，从经营许可到收入分配，全方位钳制人民，使人们形成了“必须依靠中共才能管理国家”的错误观念。

当今世界，绝大多数国家都不是共产党当政，特别是西方民主国家，老百姓的收入反倒比我们要高的多，退休及福利待遇也更好。

据 2007 年的统计显示，仅公款出国考察、公车开支、公款吃喝的“三公”消费，中国的“公仆”们就挥霍了 9000 亿人民币，是同年国家支付卫生事业经费 1800 亿人民币的 5 倍，是中央财政教育支出 1100 亿人民币的 8 倍！

如果中国民众彻底摆脱中共这个吸血鬼，共产党的活动经费、各种开销不再由老百姓承担，那么，即使社会财富的总量没有增加，仅靠节省下来的这些钱财，国库就会更加殷实，百姓的腰包也一定会比共产党当政时更鼓！

所以，不是“共产党给我钱”，而是“没有共产党，我们会更多的钱”。

河北秦皇岛市法轮功学员张慧被构陷到检察院

【明慧网】河北省秦皇岛市法轮功学员张慧，二零二二年三月二日被绑架，查出子宫肌瘤，卵巢囊肿，三月十二日回家“监视居住”。但西港路派出所警察捏造所谓“案子”，日前把她构陷到海港区检察院。

二零二二年三月二日，张慧在丽水佳园小区发真相资料，被不明真相的物业人员诬陷，她被绑架到西港路派出所。西港路派出所警察给张慧录像，晚上非法到她家抄家洗劫，抢走几本过期的《明慧周刊》和传单。后将张慧送去公安医院，公安医院因没有女警不收，他们强制把张慧和另一男性人员关在一个屋里。（注：这是侵犯妇女权益。）

三月三日，张慧被劫入秦皇岛市拘留所非法关押。

三月十二日家属来接张慧，门口却是两个警察。警察告诉张慧此事已成为刑事案件，转送第一看守所。但因在公安、妇幼体检时，查出身体是子宫肌瘤，卵巢囊肿。



他们给看守所打了电话，不接收。当天以监视居住形式家属把张慧接回家。

三月十四日，日燕山大街居委会副主任兼燕山大街司法所所长郝佳，连续三次骚扰，让张慧签所谓的邪恶“三书”，张慧拒签字，给他们讲了法轮功真相。过了一个月左右，燕山大街派出所的罗冰和郝佳及司法所工作人员赵建设、安娜，还有一个女的，一行五人又到张慧家骚扰让她签三书。张慧又拒了他们的非法胁迫签字，一直给他们讲真相。过后他们又到西港路派出所合谋构陷张慧。西港路派出所将张慧叫去直接去找所长谈，他说有事，把张慧交给了另一个（原）所长，此人不听张慧讲真相的话，

还是逼迫张慧签三书，张慧没签，就被叫出来了，在门外听到原所长正在教唆郝佳、罗冰怎么构陷迫害她。张慧想找原刘姓所长好好谈谈，但是他不谈。

七月十八日，西港路派出所打电话告诉张慧的所谓案子（冤案）已起诉到海港区检察院了，主要以非法抄家抢夺的几本小册子、传单张等等作为迫害好人的证据。张慧在检察院门口与西港路派出所的赵利峰和王姓警察谈了40多分钟，他俩声称：是市局国保鉴定资料够数，我们没办法，我们只是工作。

七月二十二日，海港区检察院找张慧做笔录，张慧去了没有配合他们。张慧说：我的律师还没到，不签任何字。检察院两个女工作人员戴着口罩，问她们怎么称呼不说。她们以询问的方式问张慧认罪认罚吗，张慧说不认。之后她们说张慧态度不好，说你的子宫肌瘤也许是良性的，如果你不配合，我们也可以给你变更强制措施。◇

古风悠悠：冤杀僧人 吏官暴死

庐陵有一个法曹吏，曾经检举一个僧人，因歪曲事实导致判他死罪，案卷上报到州府。一天，法曹吏的妻子儿女在家中西窗下做针线活，忽然看见两个穿青衣的兵卒手里拿着文书从厨房里出来，厉声对他的妻子说：“告诉你丈夫，不要冤杀僧人。”于是走出门去。他的妻子和女儿惊吓出一身冷汗。过了

很久才走出来，看看大门，大门紧闭。法曹吏回来后，妻子把当天所见的事一一告诉了他。他听后非常恐惧。第二天他想要偷回案卷，但是已经来不及了，僧人最终被杀。僧人死的当日，法曹吏在路上还遇到过僧人。后来法曹吏用百计设祭坛祈祷致歉，都无济于事，一个月后竟然还是死了。（出自《稽神

录》）

二十三年以来，中共用利益驱使各级官员，诬陷、冤判信仰“真善忍”的法轮功修炼者，因此，大量官员遭到报应死亡。为什么还有人执迷不悟呢？受中共无神论毒害的人们，只看重眼前利益，而没有看到危险的一面。◇

自焚骗局



图：CCTV的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？

2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！